

“五一”不出门,家门口也能玩到嗨

A

“五一”假期想近郊乡村旅游的看这里 郑州公交开通“樱桃沟专线”

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)为了方便市民在“五一”期间到樱桃沟景点游玩、采摘樱桃,郑州公交集团第三运营公司将于4月30日,正式开通公交“樱桃沟专线”。

“樱桃沟专线”发车时间及线路导乘如下。

“樱桃沟专线”发车时间和地点:每天早上08:00、09:00各一班车,从嵩山路南三环站发车,一站式到达樱桃沟景区;16:00、17:00各一班车,从樱桃沟景区一站式到达“百姓广场”站。在“百姓广场”站有9条线路方便市民换乘。向北可乘坐49路到达医学院,乘坐B11路到达刘庄公交站;乘坐4

路、138路、560路可到达火车站;向西可乘坐S178路到达陇海路西三环;向东可乘坐3路到达东建材,乘坐82路、57路可到达紫荆山。

同时,常规线路4路、187路发车首末班时间不变。根据实际客流情况,郑州公交集团第三运营公司将会及时加密4路、187路及“樱桃沟专线”的班次。

据介绍,“樱桃沟专线”票价1元,郑州公交IC卡通用。根据疫情防控要求,乘客上车必须佩戴口罩,扫码乘车。不能扫码的乘客需要登记个人信息。

“樱桃沟专线”开通时间为4月30至5月4日,共5天。

只有河南·戏剧幻城



银基欢腾国际大马戏

B

郑州多家景区推出缤纷文旅活动

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 文/图)“五一”假期将至,郑州多家景区纷纷推出丰富多彩的文旅活动。

昨日,银基国际旅游度假区提前吹响“五一”快乐的号角:银基欢腾国际大马戏欢乐重启。据了解,假日期间来自俄罗斯等多个国家的演员为游客带来全新视听盛宴。近日,只有河南·戏剧幻城精心修建了一条原生态的“麦田栈道”,该栈道位于景观广场中心区域。“五一”期间,这条栈

道将面向游客全面开放。作为省内独具特色的沉浸式电影潮玩地,电影小镇正在积极筹备沉浸式体验“花漾旗袍舞会”。游客可参与旗袍舞会、看旗袍演出、拍旗袍大片照。今年“五一”假期,银基国际旅游度假区经典项目将焕新升级。郑州方特梦幻王国“飞行奇遇季”系列活动将顺延至“五一”假期。除了刺激好玩的游乐项目,郑州方特欢乐世界还将推出系列有趣的互动打卡游戏。

惠民健身房修到家门口

受益村民表真情 送你们一朵大红花



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

4月26日上午10点,河南省体育彩票管理中心办公楼前锣鼓喧天,热闹非凡。原来是河南省郑州市高新区双桥办事处锦和苑沟赵村的村民代表们手捧大红花,拿着锦旗,敲锣打鼓来到河南省体育彩票管理中心,感谢体育彩票公益金为沟赵村村民建设了一座体育惠民健身房。



“沟赵村体育惠民健身房极大地满足了我们广大村民的健身需求,提升了父老乡亲的幸福感。”双桥办事处沟赵村党总支书记温国子代表广大村民说。他还表示:“在体育彩票公益金的资助下,沟赵村‘郑州体育惠民健身房’示范点已经全部建成,面积达500平方米,以智能健身惠民设施为主。我们这次来就是为了向河南省体育彩票管理中心表示感谢的。”

据了解,郑州体育惠民健身房是郑州市体育局为构建更高水平全民健身公共服务体系,利用体育彩票公益金推出的一项体育惠民新举措,具体由郑州市体育局、示范社区、河南省体彩中心三方共建,郑州市体育局安装健身器材,示范社区提供场地,河南体彩郑州西区分中心负责健身房的软装和氛围营造,最终实现方便群众就近、科学健身的目的。

沟赵村村民代表为河南

省体育彩票管理中心主任王海新系上大红花,并递交了“不忘初心 凝聚民心 牢记使命 助力生命”的锦旗以及一封感谢信。王海新代表河南省体彩中心接过锦旗说:“来之于民 用之于民”是中国体育彩票的发行宗旨,长期以来,体育彩票公益金持续用于支持群众健身工程,沟赵村郑州体育惠民健身房的建设是中国体育彩票为老百姓办实事的具体体现。未来,我们能做的就是继续筹集更

多的体育彩票公益金,为持续助力体育强省、体育河南建设做出更多的努力。”

此外,记者还了解到,2021年以来,郑州市体育局利用体育彩票公益金建设了一批体育惠民健身房。在高新区双桥办事处的大力支持下,沟赵村建成的这座惠民健身房是郑州市建成的首批第二个体育惠民健身房。在建设过程中,河南体彩郑州西区分中心在室内外装饰了亮化的门头、吧台,以及包含

体彩玩法、责任彩票、公益金使用方向为内容的亮化墙,放置了体彩吉祥物乐小星、储物柜,大大增加了健身房的健身氛围。

2022年,郑州市体育局和河南体彩郑州西区分中心将持续建设20多家体育惠民健身房,进一步丰富民众身边的健身场所,更大程度地满足广大群众多样的健身需求,提升广大群众的获得感、幸福感。

王世让 苏双 裴诗语